

关于对《TA 20200026 “优化我市资源配置， 建设 8K 超高清视频产业先行示范区”》 提案的回复

区工信局：

关于 TA 20200026 《优化我市资源配置，建设 8K 超高清视频产业先行示范区》，经研究，现将有关意见回复如下：

今年我局制定有《深圳市福田区支持新一代人工智能产业发展若干措施》，进一步支持涵盖 8K 科技底层技术的人工智能创新和应用支持政策，积极培育 5G 产业链，拓展 8K 科技应用场景。此外，大力推动深圳新一代产业园建设，形成以深港合作区为核心、引领各大园区众星捧月的态势。园区以 5G 研发及应用为产业聚集方向，整合金融、人才、信息、科技、政企以及产学研等产业资源，为企业全产业链各环节提供全方位服务。其中，已引进 5G 中高频器件创新中心、深圳国家芯火双创平台、IC 测试验证工程技术中心、华为软件云服务创新中心、粤港澳 5G 和新一代无线信息技术公共服务平台等 5 个新一代信息技术产业项目，未来，新一代信息产业园将成为支撑全市 5G 产业的主阵地和主要载体。同时进一步发挥福田区作为大湾区核心引擎的综合环境和政策优势，聚焦 5G 研发及应用、芯片设计研发、金融科技研发及应用、高端现代服务业等四大产业，瞄准细分行业龙头

或前 5 名, 提前布局 5G 创新中心(即将升级为 5G 领域唯一的国家级制造业创新中心)、5G 通讯中心、华为云创新中心等示范性项目, 加大精准招商力度, 提高准入门槛, 重点引进国家级科研机构、科研型龙头企业、高端创新资源等, 通过加大对重点领域、重大项目的支持力度, 快速形成园区战略主导产业集聚, 打造国际领先的 5G 试验场。

下一步, 我局将充分发挥福田区智能终端产业资源和优势, 布局打造华强北创新创业大街, 吸引全球创客在华强北完成 5G 相关技术孵化、产品制造及生产、产品展示、营销和交易等生产活动, 完善产业生态, 全面加速福田区 5G 产业发展, 进一步推动 8K 超高清视频产业的发展。

此复。

福田区科技创新局

2020 年 5 月 28 日

(联系人: 唐淑琼, 联系电话: 83678350)